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Nagykátai

Trianon emléknap  
városunkban

2010. június 4-én volt 90 éve annak, hogy a területrabló tria-
noni békediktátum a mohácsi vésznél is súlyosabb csapást mért 
nemzetünkre. A ránk parancsolt igazságtalan béke elcsatolta az 
ezer éves történelmi haza területének 2/3-ad részét és az elcsatolt 
területeken élő minden magyar – anélkül, hogy szülő földjét el-
hagyta volna – a megcsonkított ország határain kívülre került.  
Harangszóval emlékeztünk a tragikus évfordulón az egykor tör-
téntekre, mind a katolikus, mind a református templomban. Az 
emléknapon Lakatos Gyula városunk díszpolgára, nyugalmazott 
középiskolai tanár idézte fel a fájdalmas történelmi tényeket. El-
hallgatott történelmünk 20. századi fejezetének szörnyű törté-
néséről irodalmi összeállítást láthattak a jelenlévők. A műsort a 
Váci Mihály Általános Iskola diákjai mutatták be. A válogatást 
összeállította dr. Molnár István igazgató, betanította Tóthné He-
gyesi Erika, Babinszkiné Karczub Mária és Dr. Molnárné Fényes 
Judit. A díszletet, - mely a történelmi Magyarországot mutatta be, 
ahol az elszakított részeket is le lehetett választani egy ügyes meg-
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oldással – készítette Juhászné Gyenes Melinda, a kivitelezésben 
segítették a Városgazdálkodási Szervezet asztalosai. Az iskolák 
énekkarai új énekeket tanultak be erre az alkalomra. Köszönet 
érte Horváthné Szolovjov Zsuzsannának, Szokolics Zsoltné 
Krisztinának és a Cantate Domino Ifjúsági Énekkarnak, illetve a 
közreműködő Városi Kórusnak is. A Trianon emlékművet Tóth 
András esperes plébános úr és Makay László nagytiszteletű úr 
áldotta meg. Szórádi Zsigmond életútját és az elkészült mű gon-
dolatiságát Dr. Pap Terézia alpolgármester ismertette. Az emlék-
mű leleplezésére Kocsi János polgármestert és Lakatos Gyulát 
kértük fel. A honvéd hagyományőrző csapat tagjai négy koszorút 
helyeztek el az elszakított területrészekért és mindazokért, akik 
nemzeti önazonosságuk vállalásáért életüket kényszerültek ál-
dozni. Szép és megható része volt az emlékezésnek, amikor az 
Ipari Szakközépiskola és Szakiskola diákjai közül húszan a tör-
ténelmi zászlókkal megjelentek megfelelő alakiság ismeretében, 
melyet Káplár Bélának köszönhettek. Végül köszönet mind-
azoknak, akik a Trianon évforduló megemlékezését bármilyen 
módon: anyagilag, munkával, tanácsokkal, ötletekkel segítették, 
széppé és emlékezetessé tették. Sem az eső, sem technikai zavar 
nem gátolta a szereplőket abban, hogy a körülményekhez képest 
a lehető legjobb teljesítményt nyújtsák. A közönséget szemmel 
láthatóan is mélyen meghatotta a tanulók kiváló szereplése, az 
iskolák együttműködése. Városunk egy újabb emlékművel, a je-
lenlévők pedig szép lelki élményekkel gazdagodtak.

Szerkesztőség

A város könyvébe a megemlékezés szónoka, Lakatos Gyula a 
következő sorokat írta:

„nagykáta város polgáraként csak gratulálni tudok azért, hogy 
a polgármester úr és a város vezetése a kilencvenedik évfordulóra 
időzítette a Trianoni emlékmű felállítását. Külön ki kell emelnem 
az alpolgármester asszony kitűnő szervező tevékenységét és a lebo-
nyolítást, amely mostanában minden városi rendezvényre jellemző, 
de a mai ünnep látványossága és ünnepélyessége méltó volt ahhoz, 
hogy a nemzet összetartozására maradandó módon emlékeztessen.

Még ennél is fontosabb, hogy a két általános iskola tanulói a fia-
tal generáció nevében is tanúságot tettek arról, hogy igenis az elsza-
kított területek magyarságával együtt dobban az anyaország szíve. 

a honvéd hagyományőrző csapat látványos tisztelgése a történelmi zászlókkal nagyban emelték az ünnepség fényét. az ünneplő 
közönség koszorúk és virágok elhelyezésével tisztelgett a város szívében elhelyezett, méltóságot sugárzó TuRul emlékmű előtt.”

Nagykáta, 2010. június 4-én
Lakatos Gyula
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elballagtak a „vácisok” is
„Örvendezz a te ifjúságodban, és vidámítson meg téged a te 

szíved a te ifjúságodnak idejében….” Prédikátor könyve (1�,1)

Az iskola, a tanulók és családjaik legnagyobb közös 
ünnepe a ballagás. Csupa nagybetűvel, hiszen 
ez az ünnep minden visszatérő és szoká-
sosnak tűnő motívuma ellenére a bú-
csúzó számára megismételhetetlen. 
Bár manapság már a bölcsődéből, 
az óvodából is ballagnak, mégis 
az első igazi ballagás a nyolc 
évet maga mögött hagyó diák 
búcsúja. 

„Gaudeamus igitur, juve-
nes dum sumus.” „Örvend-
jünk tehát, amíg fiatalok va-
gyunk!” – hangzik fel ilyenkor 
az ismert ének. A búcsúzás 
megható érzésekkel teli pillana-
tai ezek.

Felemelő, ünnepélyes alkalom 
tanúi és részesei lehettünk 2010. jú-
nius 19-én egy esős hét utáni borongós 
napon. Egyébként is egy furcsa, csonka hét 
volt a hátunk mögött. Az utolsó két tanítási nap bú-
csúzkodásai (szerenád, „bolondballagás”) utáni szünetet követő-
en hangoltuk újra szívünk húrjait az elválásra. Többször átírva a 
forgatókönyvet végül az átázott pálya helyett a szűkebb aszfaltra 
szorulva - talán bensőségesebben is -, vettünk búcsút négy osz-
tály több mint száz végzős diákjától. A hetedik és nyolcadik osztá-
lyosok kölcsönös jókívánságait követően a fenntartó nevében Dr. 
Salibáné dr. Pap Terézia alpolgármester asszony köszöntötte a 
ballagókat, pedagógusokat, szülőket, megköszönve a város közös-
ségéért végzett munkát. 

Példamutató magatartásért és kitűnő tanulmányi ered-
ményért, kiváló közösségi munkáért: Balogh Bianka 8.d, Bene 
Bettina 8.d

Példamutató magatartásért és kitűnő tanulmányi eredmé-
nyért,  több éves sportteljesítményért: Dobos Attila 8.b

Példamutató magatartásért és kitűnő tanulmányi 
eredményért: Molnár Judit 8.a, Bagyinszki Ber-

nadett 8.b, Szabó Zoltán 8.d, Dusek Bence 
8.d

Példamutató magatartásért és je-
les tanulmányi eredményért, a ta-

nulmányi versenyeken elért tel-
jesítményért, kiváló közösségi 
munkáért: Hájos Boglárka 8.d

Példamutató magatartásért 
és jeles tanulmányi eredmé-
nyért, kiváló közösségi mun-
káért:

Fejős Adrienn 8.a
Példamutató magatartásért 

és jeles tanulmányi eredmé-
nyért, több éves sportteljesítmé-

nyért: Maró Zalán 8.b, Ivanics Mi-
hály 8.b
A tanulmányi versenyeken elért telje-

sítményért, kiváló közösségi munkáért: Far-
kas Tamás 8.a, Nagy Mariann 8.c

A tanulmányi versenyeken elért teljesítményért: Koch Márk 
8.a, Gesztes Nikolett 8.b, Lukács Hanna 8.c

Kiváló közösségi munkáért és több éves sportteljesítmé-
nyért: Fejős Sándor 8.a

Kiváló közösségi munkáért: Bata Bence 8.b, Ferencz Sándor 
8.b,Kosztolányi Kata 8.c

Fehér Krisztina 8.c, Árvai Zsófia 8.c, Fási Fanni 8.d, Velkei 
Bálint 8.d, Kocsi Evelin 8.d, Kelemen Barbara 8.d

Több éves sportteljesítményért: Tóth Milán 8.c
Oklevélben részesültek az énekkar ballagó tagjai. 
8.a: Sallai Klaudia , Juhász Evelin, Juhász Nikolett, Paksi 

Dorina, Molnár Judit, Kasza Bettina
8.b: Fejős Edina, Fodor Krisztina, Fodor Mónika, Kaiser Ale-

xandra, Molnár Viktória, Szabó Tímea
8.c: Árvai Zsófia, Nagy Mariann, Kosztolányi Kata, Lukács 

Hanna, Turza Lili, Fehér Krisztina, Várgedei Alexandra, Gál 
Márta, Takács Luca, Ivanics Kamilla

8.d: Bogáth Laura, Szabó Zoltán, Balogh Bianka, Kocsi Evelin, 
Fási Fanni, Hájos Boglárka, Kelemen Barbara, Dumele Bettina

Az énekkar meglepetés dalát követően a ballagási ünnepség a 
szabad szív és elme szárnyalását idéző lufik felengedése zárta. 

A nagy német költő, Goethe mondta: „A jó iskola két dol-
got adhat útravalóul a diákjainak: gyökereket és szárnyakat.” A 
szárny megnőtt, elrepült megint egy sereg diák. Reméljük, nem 
szegi szárnyaikat az új iskola, az új kihívások, és néha vissza is 
térnek gyökereikhez.

dr. Molnár István igazgató

Dr. Molnár István igazgató búcsúbeszédében felhívta a figyel-
met többek között arra is, hogy a folyton változó, őrületes forga-
tagként kavargó, percenként változó világunkban csak az őszinte 
érzéseink, örök emberi értékeink nyújthatnak kapaszkodót. 

Azt követően a megérdemelt jutalmakat és elismeréseket adta 
át: A Váci Mihály Alapítvány által alapított emlékérmet ebben az 
évben Basa Józseftől, a Váci Mihály Közhasznú Alapítvány  ku-
ratóriumának elnökétől Topp István Dániel 8.c, Czakó Norbert 
8.d, Halasi-Czalbert Pál 8.d  vehették át.   

A diákság szavazata alapján a Diákönkormányzat Nebuló-dí-
ját az idén Fejős Adrienn 8.a osztályos tanuló nyerte el. 

Azok a tanulók, akik nyolc éven át kitűnő eredményt értek el, 
az iskola Aranykönyvébe kerülnek. Ők Díszoklevelet és könyv-
jutalmat kaptak. Az idén négy tanuló érte el ezt a kiváló ered-
ményt: Topp István Dániel 8.c, Turza Lili 8.c, Halasi-Czalbert 
Pál 8.d, Horváth Nimród 8.d

Oklevelet és könyvjutalmat kaptak a következő tanulók:
Példamutató magatartásért és kitűnő tanulmányi eredmé-

nyért, a tanulmányi versenyeken elért teljesítményért: Szekeres 
Liliána 8.b
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Mátrays ballagás, 2010

ismét nyitott kapukat  
döngethettek…

megyénk legjobb prózamondói a 
városi könyvtárban!

2010. május 14. délután a Pest Megyei Prózamondó Verseny 
Döntőjének színhelye volt már másodízben a nagykátai Városi 
Könyvtár. 

A megye 37 településének általános iskoláiból érkeztek a körze-
ti versenyeken legjobban szereplő diákok: közel 60 fő, valamint az 
őket kísérö szülők, nagyszülők, pedagógusokkal együtt 120-130 fő.

Könyvtárunk épületének kiváló adottságai lehetővé tették a ver-
seny két helyszínen:  korcsoportos bontásban történő lebonyolítá-
sát. A földszinti kisteremben a felső tagozatosok (5-6; 7-8. osztá-
lyosok), a kiállító- és rendezvényteremben az alsó tagozatosok (1-2; 
3-4. osztályosok) – ők voltak többen – meséit, prózáit hallgathatta a 
közönség és a szakmai zsűri. 

 Már voltak visszatérő vendégeink a versenyzők és látogatók kö-
zött is, akik most még nagyobb elismeréssel szóltak munkánkról: 
elégedettek voltak a rendezvény szervezésével, lebonyolításával, a 
házigazdák helytállásával, rugalmasságával. 

A szereplők és a vendégek is – mintegy felszültség-levezetés cí-
mén – bejárhatták intézményünket, megismerkedhettek – termé-
szetesen elsősorban a gyeremekkönyvtárral – részlegeinkkel, illetve 
szolgáltatásainkkal. Ugyanis a rendezvény ideje alatt az intézmény 
teljes nyitva tartással, a megszokott rendben szolgáltatott, műkö-
dött. 

A Pest Megyei Közmüvelődési Intézet tanácsnoka, Szadváryné 
Kiss Mária, a verseny kiírója, főszervezője a következő években 
– mintegy hagyományt teremtve -  a nagykátai Városi Könyvtárba 
várja Pest megye legjobb prózamondóit.  

A nagykátai alsó tagozatosok közül a szakmai zsűri I. helyezést 
ítélt Szabó Rebekának (3. oszt.);

Különdíjjal jutalmazta Kármán Petrát (2. oszt.); mindketten a 
Váci Mihály Általános Iskola tanulói. 

A díjazottaknak ezúton is szívből gratulálunk!
A könyvtárosok sikerként könyvelik el, hogy nem csak a Városi 

Könyvtár, de Nagykáta város és nevezetességei, látnivalói is megye-
szerte ismertté váltak. A résztvevőket a város vezetése nevében Dr. 
Pap Terézia alpolgármester köszöntötte, aki városunk nevezetessé-
geire, látnivalóira hívta fel a figyelmet, invitálta vendégeinket vá-
rosnézésre. Ennek köszönhetően kb. 3 hét múlva egy autóbusznyi 
látogató érkezett Érdről, akik egész napjukat városunkban töltöt-
ték. 

Szabó Józsefné
Gyerekkönyvtáros

ből az osztályból Urbán Saroltának jeles tanulmányi eredményé-
ért, szorgalmáért, példamutató magatartásáért és a megyei bioló-
gia versenyen szerzett szép helyezéséért, Angalét Ákosnak pedig 
kiemelkedő közösségi munkájáért járt a dicséret. 

Az iskolai énekkar erősségei voltak: Árvai Bettina, Hollósi 
Dóra, Moczó Viktória, Németh Éva, Szikra Tóth Ágnes, Szűcs 
Annamária, Tóth Eszter, Urbán Sarolta és Varga Dóra. A Mát-
ray Alapítvány képviseletében dr.Simonné Szűcs Erzsébet Szik-
ra Tóth Ágnesnek és Varga Dórának adott át jutalmat.

Végül színes léggömbök indultak meghódítani a kék eget, 
a ballagók meg a szürke betonon a nyitott kapuk felé vették az 
irányt.

Kun Tibor

Mondják, hogy az élet csupa búcsúzásból és találkozásból áll. 
Mikor-melyik kerül elő. Azt is mondják, hogy mindennek meg-
van a maga órája, és minden szándéknak a maga ideje az ég alatt. 
Példának okáért: a nyár első hónapja hagyományosan az általá-
nos iskolai ballagások időszaka.

Az egyén, ha búcsúzik, veszteséget jelent a közösség számára. 
Ez volt a régi búcsúmenetek lényege is. A középkorban a hadjá-
ratba induló lovagot úgy kísérték el egy darabon, mintha máris 
odaveszett volna. A céhek hasonlóan búcsúztatták a vándorútra 
kelő mesterlegényt, mivel utánozni akarták a nemes urakat. A 
diákok korabeli búcsúja színesebb, de bánatosabb volt. Érthető 
okokból, hiszen az iparos ember két-háromévnyi, tapasztalat-
szerző vándorlás után hazatért, a diákok viszont szétszóródtak a 
nagyvilágban.

A diákbúcsú formája – a lassú menet libasorban és a szomorkás 
ének – a mai napig fennmaradt, de összekapcsolódott a felszaba-
dult örömmel. A Mátray Gábor Általános Iskola végzős tanulói-
ban is nyilván a „jó, hogy vége” és a „mi lesz most?” érzése birkó-
zott egymással június 12-én, a délutáni forróságban.

A két ballagó osztály és osztályfőnökeik, Puskásné Kispál 
Emília és Puskás Ottó, bejárták, amit be kellett járniuk. Tizenöt 
perc alatt a folyosókat, az osztálytermeket és a vásártéri  épületet 
körbekanyargó járdát, négy év alatt pedig a felső tagozatos „csa-
patépítés” összes fázisát… A hetedikesek búcsúzkodtak a nyolca-
dikosoktól, a nyolcadikosok búcsúzkodtak az első iskolájuktól. 
Költők, írók és rockzenészek gondolatai váltakoztak személyes 
emlékekkel, ahogyan ez már ilyenkor lenni szokott. 

A ballagó diákok mellett egy ballagó pedagógus is elköszönt a 
Mátraytól. A 8. b-sek osztályfőnöke, Puskás Ottó, aki 1974-ben 
itt kezdte tanári pályáját, aki 1995 és 2005 között az iskola igaz-
gatója volt, utoljára vezette fel tanítványait a sportpályára.  Pus-
kás tanár úr harminchat esztendőnyi oktató-nevelő munka után 
nyugdíjba vonul.

„Az iskola dolga, hogy megtanítsa a diákokkal, hogyan kell ta-
nulni, hogy felkeltse a tudás iránti vágyukat, hogy rávezesse őket 
az alkotás izgalmára és a jól végzett munka örömére. Az iskola 
dolga, hogy megtanítsa szeretni azt, amit csinálnak, és hogy se-
gítse megtalálni azt, amit szeretnek” – fogalmazott beszédében 
Kármánné Deák Ágnes igazgató. A virtuális dicsőségtablóra 
felkerült végzősök azok közé tartoznak, akik megtalálták azt az 
iskolai tevékenységet, amelyben örömüket lelték. 

A 8. a osztályból kiemelkedő közösségi munkájáért Árvai 
Bettina és Szikra Tóth Ágnes, a megyei elsősegélynyújtó ver-
senyen elért eredményéért Hollósi Dóra, Jónás Mária, Szabó 
Anett, Szikra Tóth Ágnes és Tóth Eszter kapott elismerést. A 
8. b osztályból a Zöld Föld megyei versenyen nyújtott teljesít-
ményéért a Moczó Viktória, Németh Éva, Szűcs Annamária 
összeállítású csapatot jutalmazták. A 8. b-be járt Varga Dóra is, 
akit kiváló tanulmányi eredményéért, szorgalmáért, példamutató 
magtartásáért, diákönkormányzati munkájáért, valamint a ta-
nulmányi versenyeken – angolból, biológiából, magyar nyelv és 
irodalomból – elért nagyszerű eredményeiért díjaztak. Ugyaneb-
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renDŐrséGi HÍrek
a légpuska nem játék 

Nagykáta Vasút utcában, május 29-én V.R. gyermekkorú személy 
a családi házuk műhelyében talált légpuskával játék közben, jobb 
karján véletlenül meglőtte barátját, P.P. nagykátai lakost. A szülők a 
gyermeket a ceglédi kórházba vitték, ahol a lövedéket  eltávolították, 
aki szerencsére csak könnyű nyolc napon belül gyógyuló sérülése-
ket szenvedett. A tapasztalatok szerint légpuska tartásából már  sok 
személyi sérülés és egyéb problémák keletkeztek. A súlyos sérülések 
okozására is alkalmas légfegyver tartása teljesen felesleges, mert azt 
gondosan elzárva kell tartani és használata lényegében csak lőtéren 
engedélyezett.

Verekedés az iskolában
A Nagykáta Mátrai Gábor  általános iskolában június 10-én, R.S. 

általános iskolai tanuló megverte E.Gy. tanulót. A vizsgálat jelenlegi 
megállapítása szerint R.S. a folyosón ok nélkül belekötött és vízzel 
lelocsolta. Az osztályfőnök a további cselekményt megakadályozta, 
ezután a sértett kiment az udvarra, ahol az elkövető utolérte és több-
ször is megütötte a védekező, de tőle gyengébb iskolatársát. A cse-
lekményét csak az osztályfőnök újabb beavatkozására hagyta abba. 
A sértett a bántalmazás következtében az arcán, szeme tájékán és a 
tarkóján szenvedett jól látható zúzódásos, horzsolásos sérüléseket. 
Az elsődleges orvosi megállapítás szerint a sérülései könnyűnek mi-
nősülnek. A rendőrség  az elkövető ellen a büntetőeljárást megindí-
totta.

Betörés az ÉMÁSZ alállomásra
A 31-es főútvonal mellett lévő ÉMÁSZ telephelyre, június 13-án 

az éjszakai órákba kerítésbontás módszerével ismeretlen tettesek be-
hatoltak. Az állomás három raktárát feltörték és egy tekercs alumíni-
um vezetéket és földelő rövidrezárókat készítettek elő abból a célból, 
hogy azokat elszállítsák. Azonban a  MONDA Kft biztonsági cég 
járőrének a kiérkezése miatt a tárgyakat hátrahagyva a helyszínről 
elmenekültek. A kb. 50.000. Ft értékű rongálási értéken túlmenően 
más kár nem keletkezett. 

A szakemberek elmondása szerint az alállomáson nagyfeszültség 
alatt álló vezetékek és berendezések vannak, így az illetéktelenül be-
hatoló személyek élete, testi épsége közvetlen veszélyeknek vannak 
kitéve. 

Közlekedési balesetek
A rendelkezésre álló adatok szerint május 28-án, 18.00. órakor a 

Nagykáta Dózsa Gy. úton haladt Sz.József nagykátai lakos az általa 
vezetett személygépkocsival. A Rossmann üzlet irányába érve elütöt-
te az üzletből  és egy autó takarásából a járműve elé kiszaladó, P.E. 
kétéves gyermeket. A gyermek a baleset során könnyű horzsolásos, 
zúzódásos sérüléseket szenvedett. A helyszíni megállapítás szerint a 
gépkocsi vezetőt a baleset bekövetkezéséért nem terheli felelősség, 
mert szabályosan közlekedett.

Június 14-én, 08.45. órakor H.né Sz.Katalin szentmártonkátai 
lakos az Ady E. úton közlekedett személygépkocsijával a Dózsa Gy. 
út irányába. Haladása közben az Ady E.u. 19.sz. előtt forgalmi okok 
miatt fékezett, elveszítette az uralmát a járműve felett és az út mellet-
ti útárokba sodródott, miközben az ott elhelyezett gyalogosátkelést 
jelző táblát is megrongálta. 

A gépkocsi vezetőjét könnyű sérülésekkel kórházba szállították.  
Az elsődleges megállapítás szerint a baleset figyelmetlen és gondat-
lan vezetés miatt következett be.

A rendkívüli időjárási körülmények miatt kialakult súlyos ár és 
belvízi helyzet elhárításából a Nagykátai Rendőrkapitányság mun-
katársai is kivették a részüket. Az állomány első alkalommal június 
04-én Borsod megyében, Méra és Gibárt községekben 40 fővel vett 
részt az árvízi védekezési munkálatokban. Három napon keresztül 
homokzsákot hordva erősítették a megroggyant töltéseket. A máso-
dik alkalommal június 09-én, 18 főt két napra Miskolcra vezényel-
tek, ahol közbiztonsági járőrszolgálat ellátására osztották be őket. A 
feladat végrehajtásában szinte a teljes parancsnoki állomány is részt 
vett. A rendőrök természetesnek vették, hogy segíteniük kell és ön-
ként jelentkeztek a feladatok ellátására. A szolgálatok átszervezésé-
vel sikerült megoldani, hogy a rendőrkapitányság működési területe 
sem maradt intézkedő rendőrök nélkül.

A Nagykátai Polgárőrség tagjai önkéntes és önköltséges alapon 
szintén bekapcsolódtak, a megáradt Sajó folyó térségében, a kataszt-

rófa védelmi munkákba.  Vetor György parancsnok vezetésével jú-
nius  12-13-án, nyolc fő a Miskolc melletti, Sajóláda községben ho-
mokzsákolásban és a nyúlgátak építésében vettek részt.

A rendőrség és a polgárőrség munkatársai elmondták, hogy a ve-
szélyben lévő települések  lakói nagy szeretettel fogadták őket. Rend-
kívül hálásak voltak nekik az általuk nyújtott példamutató és önzet-
len segítségükért. 

 Jandó István ny.r.alezredes

botka úr pestre szaladt megtudni 
milyen a  közbiztonság nagykátán

 A keverésben-kavarásban hiperaktív Botka Sándor városi kép-
viselő  Pest megye rendőrfőkapitányához szaladt, hogy megtudja 
milyen a közbiztonság Nagykátán. Ráadásként bemószerolta nála a 
testületét, amiért nem szavazták meg a rendőrségi beszámolót. Elfo-
gultságát jelzi, hogy mindezeket a tulajdonában lévő Tükör újság-
ban is közhírré teszi. 

 Még azt sem tudja, hogy Dr. Ármós Sándor főkapitány mint 
munkáltató, hivatalból sem mondhat rosszat a rendőrségről vagy az 
általa megbízott vezetőkről. Bizony ő sokkal okosabb és korrektebb, 
mint Botka úr, aki állandóan a saját testülete ellen szervezkedik.

A figyelmes olvasó, aki  nyomon követi Botka úr baloldali „füg-
getlen” újságját láthatja, hogy  tevékenysége kimerül az ellenségeske-
dések felkorbácsolásában. 

 Botka úr nem vette magának a fáradságot még arra sem, hogy a 
beszámolón részt vegyen. Társával Fodorné Patócs Zsuzsával távol 
maradtak, pedig a demokratikusan működő testület nem korlátozta 
volna a véleményében, helyette szokása szerint hátulról támadott.

 Botka képviselő a rendőrség fogadott vagy fogadatlan prókátora-
ként szaladozik és irkál annak a képviselő testületnek a nyilvános és 
demokratikus határozata ellen, amelynek ő is tagja. Botka úr most is 
megnyugodhat ez az álláspont a városlakónak a rendőrség munkájá-
ról alkotott véleményét tükrözi.

Szerkesztőség

Nagykátai Tükör 5. számában megjelent „Nagykátán itthon 
vagyunk Városszépítés „Clarion módra” és Lapzárta után érke-
zett……. cikkekre reagálás.

Fenti cikkben tájékoztatták a lakosságot, hogy a Clarion dolgozói 
pályázati pénzzel segítették a rendelőintézet környezetének rendbeté-
telét, így a dolgozók közösen és hasznosan tölthették szabadidejüket. 
Ők egy hagyományos „buli helyett” ezt választották, „írták a cikkben”.

Mi a Segítünk Alapítvány részéről érintve érezzük magunkat, - 
burkoltan rólunk írnak, mert mi hagyományos bált „bulit” szoktunk 
rendezni. Az önkormányzat által kiírt pályázaton részt veszünk, hogy  
segítsük a Szakorvosi Rendelőintézet műszerezettségét, egy jótékony 
célú báli rendezvénnyel. Megjegyezni kívánom, hogy ez év kivételével, 
ha az asszisztensek nagy része nem is, de a gazdasági hivatal dolgozói, 
felmentett dolgozók és szomszédok (Árpád-közi lakók), részt vettek a 
rendelő környezetének rendebetételében. (Főztünk is és még a résztve-
vőknek díjat is osztottunk, de azért nem vertük nagy dobra, mert miért 
is tettük volna.) De ezt tudja az Önök szerkesztőségének egyik tagja, 
volt dolgozónk.

A Lapzárta után érkezettben leírtakkal annál inkább sem értek 
egyet, mivel a Tüdőgondozóban több ezer több fajta írisz virág díszíti a 
kertet és ha leleményesek lettek volna a borostyánnal elválasztott rész-
ről tudtak volna kitermelni annyi földet, ami kellett a virágok ültetésé-
hez. Én úgy hiszem, hogy ha a VGSZ-nél Magyar Lászlóné,  nem adott 
földet, ezt azért tehette, mert a telephelyen éppen akkor nem volt. Én 
állíthatom, hogy bármikor, akár a lakótelepről, vagy a rendelőintézet 
részére kértünk segítséget Magyar Lászlónétól, mindig a legmesszebb 
menőkig segített. Azt pedig értelmezni sem tudom, miként jön ide az, 
hogy egy város, mely fürdőt épít 500 millióért, fél m3 földdel egy ilyen 
akcióhoz nem tud hozzájárulni. Véleményem fentiekről, ha nincs, ak-
kor nem is tud adni földet, még pénzért sem.

Az az igazság, hogy mindig van egy célpont, illetőleg egy személy, 
akire önök kihelyezik a célt, de ez nem jó senkinek. Ne a gyűlölet, ha-
rag vezesse Önöket, hanem a szeretet és tisztelet vezérelje a cikk írót-
írókat.

Nagykáta, 2010. június 7.
Tisztelettel:

Bárdi Gáborné Sa.
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a nagykátai „környezetvédők” 
vitték el a fődíjat! 

Június 14-én került sor a Fedezzük fel a Tápió-vidéket! c. kis-
térségi honismereti verseny döntőjére, melyben a régió általános 
iskoláiból a legjobb csapatok mérték össze tudásukat a nagykátai 
Városi Könyvtárban.

A háromfordulós versenyt a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi 
Társulás és a Tápió Közalapítvány hirdette meg 2010. márciusá-
ban a Tápió-vidék általános iskoláiban. A vetélkedő fő célkitűzé-
se az volt, hogy a diákok és tanáraik figyelmét ráirányítsa tágabb 
szülőföldünknek, a Tápió vidékének természeti és kulturális érté-
keire, arra az örökségre, amit mindnyájunknak meg kell ismer-
nünk és őriznünk. 

A verseny első két fordulója levelezős rendszerű volt, melyben 
a 4 fős csapatok postán kapták meg és küldték vissza a megoldott 
feladatokat. Ezekben a térség természeti értékei, védett területei, 
tanösvényei és bemutatóhelyei mellett éppúgy szerepeltek meg-
maradt műemlékeink, kastélyaink, köztéri alkotásaink és hagyo-
mányaink, mint a térségünkben születtet híres emberek, sőt még 
a szentmártoni Kincsem, a verhetetlen csodakanca is. 

A mezőnyben összesen 61 csapat indult Mendétől egészen Új-
szilvásig, összesen 14 térségi iskolából, de a döntőbe csak a legjobb 

beszámoló a 14. német-magyar természetvédelmi cseretáborról
Május utolsó hetében került 

megrendezésre a német-ma-
gyar természetvédelmi cseretá-
bor, melynek keretében német 
diákok töltöttek egy hetet a Tá-
pió-vidéken.

A nagy hagyományokra 
visszatekintő tábor támogatói: 
Pest Megye Önkormányzata és 
a németországi Ludwigsburg 
Járás Önkormányzata, mint a 
tábort szervező Tápió Közala-
pítvány alapítói, immáron 14. 
alkalommal rendezték meg a 
természetvédelmi cseretábort, 
melynek célja egymás vidéké-
nek, kultúrájának, természet-
védelmi munkájának megis-
merése és segítése, a két ország 
közötti barátság elmélyítése. 

A német fiatalok pünkösd 
előestéjén érkeztek  Magyaror-
szágra, hogy a térség megisme-
rése mellett hasznos munkával 
is segítsék a helyi természetvé-
delmet. A hét folyamán három 
napot munkával töltöttek,  há-
rom napon pedig rövidebb-
hosszabb kirándulás keretében  
bejárták a Tápió-vidék látniva-
lóit és védett területeit. A Lud-
wigburgból érkezett 24 diák  
mellett néhány magyar fiatal is 
bekapcsolódott a programba, 
akik már korábban részt vettek 
a német táborokban és vissza-
jöttek ismerkedni, beszélgetni 
a német fiatalokkal.

Pünkösd vasárnap kirán-
dulással indult a program a 
farmosi Vízparti Élet Háza 
Természetvédelmi Oktatóköz-
pontban és a környező tanös-

vényeken, ahol a német diákok 
megismerkedhettek a térség 
természeti értékeivel  és telepü-
léseivel. Majd Kocsi János  - az 
alapítvány elnöke - látta ven-
dégül a csoportot egy ünnepi 
ebédre a tápiószentmártoni 
Kincsem Lovasparkban. A fi-
nom ebéd után sétakocsikázás-
sal megnéztük a Park  szürke 
marha gulyáját, majd a délután 
folyamán megismerkedtünk a  
lovak lába alatt fürgén rohan-
gáló ürgékkel, a fényképezőgé-
pet csipkodó struccal, a sárban 
dagonyázó vaddisznókkal és a 
mini állatkert egyéb lakóival. 
A következő két nap első felét 
kemény munkával töltöttük a 
Közalapítvány erdőszőlői ho-
mokbuckáin.  Ágvágókkal  és 
fűrészekkel irtottuk a  terje-
dő bálványfa és akác sarjakat 
a védett homoki gyepeken az 
őshonos növények védelme ér-
dekében, ami a nagy melegben 
igen fárasztó munka volt. De a 
jól végzett munka után nagyot 

csobbanhattunk a nagykátai 
strand vizében és némi fagy-
lalttal hűsítettük magunkat. 
Az estéket pedig játékkal és is-
merkedéssel töltöttük  györgyei 
szálláshelyünkön a magyar fia-
talokkal együtt. 

Szerdán egy hosszabb kirán-
dulás keretében körbejártuk a 
tápiószecsői halastavakat, ahol 
a hűvös időnek köszönhetően 
sok ritka madarat is megfigyel-
hettünk a vizen és a nádasban. 
Majd délután Ócsára látogat-
tunk a Duna-Ipoly Nemzeti 
Park igazgatójának meghívásá-
ra, ahol egy kellemes délutánt 
töltöttünk a tájház együttes, a 
román kori templom és a láp-
erdők megtekintésével. Utolsó 
munkanapunkat a göbölyjárási 
láprét gyomoktól való megtisz-
tításával és a Nőszirom tan-
ösvény rendbetételével töltöt-
tük, majd délután a nagykátai 
Damjanich János Gimnázium 
diákjaival egy közös sportdél-
utánt szerveztünk az iskola 

sportpályáin, ahol egy barátsá-
gos német-magyar futbalmér-
kőzésre is sor került. Pénteken 
Budapestre látogattunk, ahol 
egy délelőtti buszos városnézés 
keretében megnéztük a főváros 
legfőbb nevezetességeit, majd a 
délutáni szabadidőben a Vásár-
csarnokban és  a közeli sétáló 
utcákban tudtak ajándékot vá-
sárolni a német diákok a szüle-
iknek, barátaiknak. 

A hét zárásaként Tápiógyör-
gyére visszatérve egy hamisí-
tatlan magyar gulyással és ke-
mencében sült lángossal vártuk 
a vendégeket, majd a búcsúest 
hátralévő óráit éjszakába nyúló 
játékkal és vidám beszélgetés-
sel töltöttük a tábortűz körül. 

Köszönet a Közalapítvány 
Kuratóriumának, hogy a nehéz 
anyagi helyzet ellenére idén is 
lehetővé tették a tábor megren-
dezését. Reméljük, még sokáig 
él a német-magyar barátságnak 
e szép példája.

antalicz Csaba

13 csapat kerülhetett be, hogy összemérjék felkészültségüket. Az 
utolsó fordulóra a diákoknak egy posztert is kellett készíteniük 
saját településükről, mely során nagyszerű alkotások születtek 
egy-egy község, város természeti és kulturális értékeiről, látniva-
lóiról.
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vendégvárás
Városunk egyre több nemzetközi kapcsolattal rendelkezik. 

Különösen az EU- hoz való csatlakozás után nyíltak ki határa-
ink, most már nem csak keleti , hanem nyugati irányban is.

Diákjaink nyelvoktatási célú utazásait, művészeti csoportok 
(énekkarok, tánckarok) külföldi fellépéseit ma már természe-
tesnek tartjuk és alig csodálkozunk azon, hogy táncosaink Dél-
Amerika országaiban is turnéznak. Megszoktuk már, és ez így 
van rendjén! 

Voltak nehezebb idők is, amikor csak az u.n. „baráti orszá-
gokba” mehettünk és ha tőlünk nyugat felé vettük az irányt, 
legfeljebb három évente kaptunk vízumot, valamint 100 dol-
lárt. Hivatalos kapcsolatfelvétel más politikai berendezkedésű 
városokkal, régiókkal pedig akkoriban nagyon ritka esetnek 
számított. Ezért is elismerésre méltó és egyedülálló Nagykáta 
legrégibb nemzetközi kapcsolata az olasz kisvárossal, Alfonsi-
nével, az immár 48 éve tartó és virágzó testvérvárosi együttmű-
ködése.

1962. július 30-án a két város között köttetett Barátsági Szer-
ződés aláírási ceremónia résztvevői sem gondolták talán, hogy 
egy ilyen hosszú, tartalmas együttműködés elindításában segít-
keztek.

A kapcsolatfelvétel utáni szórványos látogatások csak 1984 
után váltak intenzívebbé, főleg a Damjanich János Gimnázi-
umban folyó sikeres olasz oktatás, valamint a Tápiómente Népi 
Táncegyüttes nemzetközi ismertsége és az olaszországi Agri-
gentóban elnyert első helyezése adott alkalmat egy rövid, de 
annál sikeresebb alfonsinei vendégszereplésre, hozzájárulva a 
kapcsolat megerősödéséhez.

Olaszul tanuló diákjaink 1985 óta rendszeresen járnak Al-
fonsinébe és természetesen mi is évente, kétévente fogadjuk 
testvérvárosunk fiataljait Nagykátán. Kapcsolatainkat a két 
város vezetői először 1984-ben (Akantisz Marcell—Giovanni 
Torricelli), majd 1994-ben (Bodrogi Györgyné –Renzo Savini ) 
újabb dokumentumok aláírásával erősítették meg. Ezután még 
több kezdeményezéssel gazdagodott a kapcsolat. Ezek közül a 
legnagyobb horderejű politikai rendezvény az olasz fél által kez-
deményezett 1987-es Békestaféta (Béke Határok Nélkül), amely 
során testvérvárosunk 20 sportolója futva tette meg a két várost 
összekötő, négy országot érintő 1023-km-es utat. A küldöttséget 
Budapesten a Parlament alelnöke is fogadta az Országházban. A 
következő évben Nagykáta is szervezett egy túrát Alfonsinébe, 
ahol egy 20 kerékpárosból álló küldöttség képviselte az itthoni-
akat.

1985-ben a Damjanich János Gimnázium rendezte az Orszá-
gos Olasznyelvi Versenyt, amelyen a rendezvény elismertségét 
és rangosságát emelve részt vett Alfonsine küldöttsége is.

Külön fejezetet érdemel a Tápiómente és a Milleluci tánc-
együttesek szerepe a jó kapcsolatok fenntartásában. E két együt-
tes éves rendszerességgel turnézik egymás testvérvárosában.

Sportszinten sem maradt el a kapcsolatfelvétel. Egy igen iz-
galmas focimeccsen vehettünk részt, ahol 1:0-ra vertük az al-
fonsinei együttest. Később összemérték erejüket a két város röp-
labdásai, kézisei, és szerveztünk izgalmas strandfoci találkozót 
is az adriai tengerparton.

A táncon kívül más, számos kulturális esemény is színesíti 
kapcsolatunkat. Rendeztünk festészeti kiállítást, kínáltuk pala-

csintával az alfonsinei járókelőket, a mátrafüredi táborban még 
szakácsversenyt is rendeztünk hangulatos vacsorával és jó borok-
kal koccintottunk az olasz–magyar barátságra.

Most mindkét városban új polgármester irányítja a közéletet. 
Nálunk Kocsi János Polgármester Úr igyekszik segíteni a kapcso-
lat továbbvitelét (egy teljes napon keresztül vendégül látta az olasz 
fiatalokat a tápiószentmártoni lovasparkban). Alpolgármesterünk 
pedig kátai vállalkozók kíséretében tett látogatást Alfonsinében. 
Az új olasz polgármester, Mauro Venturi, is járt már kíséretével 
Nagykátán. A kapcsolat legújabb eseménye az idei nyári vendég-
fogadásunk, amely során július16-tól 22-ig 35 tagú alfonsinei kül-
döttséget várunk. Nagy feladat vár olasztanárainkra, akik nyári 
szabadságukat feláldozva szervezik, bonyolítják és tolmácsolják 
végig az egyhetes vendégeskedést és annak előkészületeit. Remél-
jük, hogy a két ügyes tanárnő, Farkas Tiborné Osvald Katalin és 
Gubuczné Bori Zsuzsa jól levezényli ezt a hatalmas igénybevételt 
jelentő feladatot.

Kívánunk nekik jó munkát, olasz barátainknak pedig kellemes 
időtöltést Nagykátán.

Aki szeretne többet tudni e kapcsolat múltjáról, kattintson a 
www.italicus.mlap.hu honlapra 

Osvald László  
nyug. olasztanár

A Kistérségi Gondozási Központ intézményvezetője 
pályázatot hirdet a Kistérségi Gondozási Központ vezető 
gondozó-i álláshelyének betöltésére.
a munkakörhöz kapcsolódó  intézményi  tevékenységi kör:
– házi segítségnyújtás,
– jelzőrendszeres házi segítségnyújtás.
Pályázati feltételek:
– az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú mellékletének 2. 

pontja szerinti szakirányú szakképzettség,
– képesítésének megfelelően legalább 5 év szakmai gyakor-

lat, 
– „B” kategóriájú gépjárművezetői engedély,
– saját gépjármű rendelkezésre állása,
– büntetlen előélet.
Előnyt jelent: vezetői gyakorlat, jó szervezői készség.
a megbízás időtartama: határozatlan idejű közalkalma-
zotti jogviszony, 1 évre szóló vezető gondozói megbízatás 
- 4 hónap próbaidő kikötésével.
az álláshely betölthető: 2010. július 19-től.
Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény alapján.
a pályázat benyújtásának határideje: 2010. július 12.
a pályázat benyújtásának formája: Személyesen az Intéz-
ményvezetőnél.

a pályázat benyújtásának helye: a pályázatot a Kistérsé-
gi Gondozási Központ intézményvezetője részére kell be-
nyújtani (Kistérségi Gondozási Központ, 2760 Nagykáta, 
Petőfi S. u. 4/A).

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető a 
29/440-304-es telefonszámon.

A döntőben az első két forduló anyagából kellett a gyerekeknek 
élőben számot adni tudásukról, feladatlapok és izgalmas képfelis-
merő kvízjátékok keretében. A legjobban a nagykátai Váci Mihály 
Általános Iskola diákjai – a Környezetvédők csapat tagjai: nádai 
Botond, nádai Zsombor, Ágoston lászló, Gál Márk - szerepeltek, 
akik toronymagas pontszámmal vitték el az első helyet. Második 
helyen a Pándi Pitypangok, harmadikként pedig a tápiósági Gó-
lyák végeztek, akik a dicsőség mellett értékes nyereményekben is 
részesültek. De valamennyi döntőbe jutott diák egy Tápió-vidék 
bögrével, memóriajátékkal és vászontarisznyával térhetett haza a 
versenybe befektetett munka jutalmaként. 

Ezúton is köszönetet mondunk minden felkészítő tanárnak, 
akik a csapatok felkészülését segítették akár bejutottak a döntőbe, 
akár nem. Valamint a vetélkedő lebonyolítását támogató szerve-
zeteknek: a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságnak, Nagykáta 
Város Önkormányzatának és a Pest Megyei Közoktatási Alapít-
ványnak a támogatásért. 

Gratulálunk a nyerteseknek és minden résztvevőnek szép nya-
rat kívánunk!

antalicz Csaba
Tápió Közalapítvány
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köszönet
Hálásan mondok köszönetet Dr. Saliba Gebrail főorvos úr-

nak a gyors intézkedésért, melynek következtében még időben 
kerültem be a ceglédi intenzív osztályra. Főorvos úr a további-
akban is figyelemmel kísérte állapotom alakulását, érdeklődött 
kezelésem felől, melyért ezúton mondok hálás köszönetet.

P.I. nagykátai lakos

Lapzártakor érkezett a hír, hogy Dr. Saliba Gebrail főorvos, 
másodfokon is jogerősen pert nyert Rigó Zoltánnal szemben, 
aki a Nagykátai Tükör című lapban megrágalmazta őt. A 
másodfokú bíróság az elsőfokú ítéletet helyben hagyta, mely  
1 évi felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte Rigó Zoltánt, és tel-
jes bűnügyi költség megtérítésére kötelezte.

FelHÍvás
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pol-

gármesteri Hivatalban 

IGAZGATÁSI SZüNETET rENDEL
 el 2010. július 26. napjától augusztus 6. napjáig terjedő tíz 

munkanapra, valamint 2010. december 27. napjától  
december 31. napjáig terjedő öt munkanapra.

Az igazgatási szünet jogintézménye a köztisztviselők jogál-
lásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (Ktv.) 2007. július 15-i 
módosításával született meg. A Ktv. 41/A § (9) bekezdése értel-
mében az igazgatási szünet az az időszak, amely alatt a szabad-
ságot ki kell adni, illetve ki kell venni. 

A halaszthatatlan ügyek intézésére a későbbiekben meghir-
detett módon ügyeletet biztosítunk.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
jegyző

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, a Nagykátai Városi Bí-
róság 2010. július 16 – 2010. augusztus 19. napjáig nyári íTÉL-
KEZÉSI SZüNETET TArT.

Ügyfélfogadási irodai ügyeletet változatlan rendben 9-11 
óráig tartjuk.

Nagykátai Városi Bíróság

árvízkárosultak megsegítése
A képviselő-testület 2010. június 17-én megtartott rend-

kívüli ülésén döntött az árvízkárosultak megsegítéséről. A 
város három, igen súlyos helyzetbe került település megsegí-
tésére (Felsőzsolca, Edelény és Szendrőlád) pénzadományokat 
ajánlott fel. Sok képviselő tiszteletdíját is e nemes célra kérte, 
hogy utalják át. A Tisztelt Lakosság felé is jelezzük, hogy aki 
csak teheti segítse a bajba jutottakat. A legkisebb adományt is 
megbecsülve a következő számlaszámra kérjük a befizetéseket, 
átutalásokat:11742063-15392581-06530000 Kérjük tehát az ár-
vízkárosultak megsegítését és támogatását.

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete

a jelzőrendszeres házi  
segítségnyújtás

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a Kistérségi Gondozási 
Központ működteti (Nagykáta-i székhellyel) a Tápió-vidéki kör-
zetben.

Ez az ellátási forma a saját otthonukban élő, elsősorban a 65. 
életkorukat már betöltött személyek részére, az önellátó életvi-
telük fenntartása mellett esetlegesen felmerülő krízishelyzetek 
elhárítása céljából nyújtott szociális ellátás. Az ellátottaknak 
egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászorulóknak, a 
segélyhívó készülék megfelelő használatára képesnek kell lenni-
ük. Ezen ellátás keretében az Intézmény biztosítja, hogy segélyhí-
vás esetén a készenlétben lévő gondozónő és a kiszállítást végző 
sofőr a helyszínen haladéktalanul megjelenik, a segélyhívás okául 
szolgáló probléma megoldása érdekében a gondozónő az azonna-
li intézkedéseket megteszi, szükség esetén további egészségügyi 
vagy szociális ellátást kezdeményez.

Mennyit kell fizetni? 2010. január 01-jétől az állami támogatást 
pályázati feltételekhez kötötték, melyet intézményünk a maximá-
lisan megkapható 3 évre szóló lehetőséget sikeresen meg is nyer-
te – a térségünkben elért eredményeink alapján. A pénzösszeg 
viszont jelentősen alacsonyabb az elmúlt évekéhez képest, így a 
biztonságos – megőrizhető – ellátást sajnos térítési díj-kötelessé 
kellett tegyük. Ez által az ügyfeleink által fizetendő intézményi 
térítési díj:

1500 Ft/hó/háztartás, nem teljes havi igénybevétel esetén: 50 
Ft/nap. Fontos tudni, hogy az egyéni jövedelem csupán 2 %-a ter-
helhető a Szociális Törvény szerint, tehát valakinek lehet, hogy 
ennél kisebb összeget állapít meg az intézményvezető.  A szociális 
rászorultság megállapítását követően határozott idejű,  legfeljebb 
2 évre szóló megállapodást kötünk ügyfelünkkel, melynek leteltét 
követően természetesen meghosszabbításra van lehetőség.

 Jelenleg kapacitásunk, lehetőségeink engedik a készülékek azon-
nali telepítését is, így ügyfeleink biztonság-érzetének megőrzéséhez 
(vagy annak kialakításában) akár azonnal is hozzájárulhatunk!

Amennyiben saját, vagy közeli hozzátartozója részére infor-
mációra lenne szüksége, akkor teljeskörű tájékoztatást, személyre 
szóló segítséget tudunk biztosítani a területen dolgozó, intézmé-
nyi igazolvánnyal rendelkező szociális gondozóink révén, vagy 
akár személyesen Intézményünkben (Nagykáta, Petőfi Sándor u. 
4/a) munkatársaink által. Telefonszámunk: 06 29 440-304.

Szécsiné Fazekas Márta
intézményvezető
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anyakönyvi HÍreink

szüleTések – 2010. május 7-től

elHunyTak – 2010. május 18-tól

HázassáGköTés

Korrekt áron

Készbeton  
kiszállítás

Beton szivattyúval való 
bedolgozás

Teljes ügyintézés

KÁTA-MIX Bt.
Nagykáta

06 20/914-0018

SEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

– Sebészeti betegségek műtéti megoldása, szükség esetén 
kórházban (sérv, visszér, epekövesség, aranyér vizsgálata)

– aranyér és egyéb végbélbetegségek fájdalommentes, vég-
leges műtét nélküli ellátása

– végbélrákszűrés
– benőtt köröm, fitymaszűkület gyógyítása

– lábszárfekély és nehezen gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő: hétfő, csütörtök 17-18 óráig.
Nagykáta, Temető u. 2., III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856
Jászberény, Árendás út 3. Szerda: 17-18 óráig.

virágos nagykátáért program
Nagykáta Város Önkormányzata ebben az évben is benevezett 

a „Virágos Magyarországért” virágosítási, parkosítási és környe-
zetszépítő versenybe. Ez tette lehetővé, hogy a városi versenyt is 
meghirdessük ugyanúgy, mint az elmúlt évben. 

A verseny célja kulturált környezetbarát, vendégváró telepü-
léskép esztétikus megjelenítése, a város növényekkel történő dí-
szítése. Új zöld felületek, parkok, fasorok létesítése, fenntartása, 
közterek, utcák, intézmények virágosítása. A résztvevők az ön-
kormányzat, a lakosság és a civil szervezetekkel együtt javítják a 
településen élők életminőségét, elősegítik a közízlés javítását, az 
igényes lakókörnyezet kialakítását. Szeretnénk, ha a verseny sike-
réhez minél többen hozzájárulnának azzal, hogy az utca kertek, 
előkertek rendbetételét, illetve virággal való beültetését elvégzik. 
A verseny szolgálja azt is, hogy a közterületeket tisztábbá és szeb-
bé tegyük és így meghirdetésre kerül egy helyi verseny is, melynek 
során a 10 legszebb virágos, gondozott házat és a 3 legvirágosabb 
utcát díjazza a város vezetése. A helyi verseny eredményhirdetése 
augusztus 20-án lesz.

A Hősök Napján az első világháborús emlékmű mellől 
valaki ELTULAJDONÍTOTTA a nyolc méteres MAGyAR 
ZÁSZLÓNKAT, melybe az emlékművet szoktuk beöltöztetni. 
Kérjük, aki „megőrzésre átvette” adja vissza!

Hagyományőrző Tüzércsapat

kedves ügyfeleim!
Egyre többen kérdezik tőlem, hogy már nem dolgozom az 

Aegon biztosítónál?
Valóban nem, DE AZ AEGON BIZTOSíTÓNAK IS DOL-

GOZOM, minden ügyben tudok segíteni, mint eddig.
A tevékenységi köröm kibővült, így több biztosító társasággal 

vagyok kapcsolatban:
AEGON, GENErALI, ALLIANZ, K&H, UNIQA, AXA, 

AVIVA EUB.
Ezen társaságok ügyeit, továbbra is elintézheti keddi napokon 

a Nagykáta, Jászberényi u. ALKUSZI irodában.
Az év végén sokan spórolni tudnak a gépjármű biztosítás díjá-

val, GONDOLT MÁr ArrA, HOGY A LAKÁSBIZTOSíTÁS-
SAL IS LEHET BIZTOSíTÓT VÁLTANI, VAGY A MEGLÉ-
VŐT KEDVEZŐEN MÓDOSíTANI?

Köszönöm megtisztelő bizalmukat, továbbra is szeretettel 
várom hívásaikat:

Bodócs Istvánné
��/���-���, �0/���-���0

Név Elhalálozás Lakcím

Horváth Pálné 82 év
szül.: Dacsur Anna

2010.05.18. Nagykáta, Sütő u. 3.

Lakatos Sándor 75 év 2010.05.25. Tápiószentmárton, Görgey u. 24.

Nagy Lászlóné 90 év
szül.:Böjti Apollónia

2010.05.19. Nagykáta, Koltói A. u. 5.

Molnár János 63 év 2010.05.27. Nagykáta, Széchenyi u. 9.

Csikós Miklós 45 év 2010.05.29. Nagykáta, Koltói A. u. 24.

Gyüre László 59 év 2010.06.11. Nagykáta,Őszu.4.

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2010. május 14. Csanyi István – Dacsúr Ildikó

2010. május 15. Szedlák Péter- Kun Rubina

2010. május 22. Molnár Csaba – Dancs Anetta

2010. május 22. Őszi Dániel- Kokas Andrea

2010. május 22. Sas Roland – Vígh Andrea

2010. május 29. Balogh János Rajmund – Szabó Ildikó

2010. június 4. Séllei István – Nagy Gabriella

2010. június 5. Mészáros József – Gábor Éva

2010. június 12. Fekete Attila- Gál Nóra

2010. június 12. Patócs Balázs László – Böőr Cintia Mercédesz

2010. június 12. Kuli István – Király Judit

Név Születés Anyja neve

Nagy Blanka 2010. 05. 07. Darázs Zsuzsanna

Biró Áron 2010. 05. 17. Palotai Erika

Gazi Mirella Tímea 2010. 05. 18. Csikós Tímea

Rafael Mihály 2010. 05. 19. Rafael Anita

Czibulka Noémi Dóra 2010. 05. 21. Tárczy Tímea Laszlivna

Lénárt József Norbert 2010. 05. 21. Lénárt Nikolett

Stégner Iringó Erzsébet 2010. 05. 26. Révész Erzsébet

Radics Éva 2010. 05. 29. Orsós Melinda

Horváth Zalán Balázs 2010. 05. 31. Viszkók Hajnalka

Szöllősi Soma 2010. 06. 07. Dobos Marianna
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ár- és belvizek
Mit csinálnak tűzoltóink?

Sokan azt gondolnák, ezen hűvös csapadékos időjárási körül-
mények között alig vannak tüzek, így tűzoltóinknak végre egy kis 
pihenő idő adódik, bár megjegyzem a „pihenő időben” is szer-
karbantartás, a laktanya körüli munkálatok, továbbképzések, 
tűzcsapellenőrzések, gyakorlatok nem hagyják unatkozni kollé-
gáimat. És nem hagyják unatkozni tűzoltóinkat jelen eseményso-
rozatok sem, hiszen feladataink között a műszaki mentések vég-
rehajtása is jogszabályban előírt kötelezettségeink közé tartozik. 

Hogy mik ezek? Nagyon széles a skála:
- vízeltávolítás, vízátemelések
- épületszerkezetek, vihar- és/vagy felázás következtében kialakult 

statikai veszélyhelyzetek elhárítása
- veszélyes fáknál történő beavatkozások
- súlyosabb esetekben anyag-, tárgy-, állat-, illetve emberélet men-

tése
- magasból, mélyből mentés stb.

Jelen eseménysorozat május 31-én kezdődött térségünkben. 
Tekintettel a Borsodban kialakult helyzetre egy rajunkat 4 napra 
oda is riasztották. 

Segítséget nyújtottunk Szentlőrinckátán, Tápiógyörgyén, de 
szinte minden településen történt valami. Közben a szivattyúk 
vagy homokzsákok mellől riasztottak minket súlyos közúti bal-
esetekhez, épülettüzekhez, technológiai hibákhoz. Segítséget ad-
tunk a Jászságban, valamint az elmúlt napokban Abony-Törtel 
térségében. Óriási segítséget nyújtanak önkéntes tűzoltó egyesü-
leteink, hiszen ilyenkor az események száma megszázszorozódik 
a normál állapotokhoz képest. Alig várjuk mindnyájan a jó időt, 
hiszen a károk csak egyre hatványozódnak, terheink növekednek. 
Tűzoltóinkat nem csak fizikailag, hanem szellemileg is terheli 
egy-egy emberi, családi tragédia, otthonok elvesztése, családtag 
elvesztése. Legutóbb egy házaspár szenvedett frontális ütközés 
közúti balesetében halálos sérüléseket a 31-es főút Nagykáta-Jász-
berény közötti szakaszán. Otthonok áznak fel, válnak lakhatat-
lanná néhány településen.

   Egyszóval tűz-víz bőven kijut tűzoltóinknak és ott van a sza-
badnapjuk, melyeken másodállásokban keresik meg a családjuk 
eltartásához szükséges anyagi források hiányzó részét.

Torba Csaba tű. örgy.
tűzoltósági tanácsos, tűzoltóparancsnok

amit a fertőző májgyulladásról 
(Hepatitis a) tudni kell

A hepatitis vírusok a kórokozók azon csoportját képezik, ame-
lyek a májsejteket támadják meg. Több féle vírust lehet megkülön-
böztetni, ezeket a felfedezésük időrendje szerint a megjegyezhető-
ség megkönnyítése végett a kutatók A-G betűkkel jelölték meg. A 
különböző vírusok közül elsődlegesen a legkönnyebben terjedő 
és járványokat okozó A-vírusra szeretném a figyelmet felhívni. A 
krónikus májbetegség, s az ezzel kapcsolatos más súlyos követ-
kezmények lehetősége és az elterjedtségük miatt a B illetve a C 
vírus is óriási jelentőségű. Az A vírus okozta hepatitis fertőzés 
enterális (gyomor-bélrendszer) úton jön létre, azaz szájon keresz-
tül. A vírus a fertőzött ember székletével a környezetbe kerül, 
ahol sokáig életképes marad, majd valamilyen szennyezett közeg 
közvetítésével más emberekre is átterjed. Ilyen lehet az étel, ital, 
tárgyak, emberi kéz, csatorna, szabad vizek. A vírus lappangási 
ideje általában 15 és 50 nap közé tehető. A megbetegedés fonto-
sabb tünetei: a hirtelen kezdet, néhány napig tartó láz, elesettség, 
étvágytalanság, rossz közérzet, hányinger, hányás, fogyás, ízü-
leti fájdalom, sötétbarna vizelet- és világos színű székletürítés is 
előfordulhat. A betegség leggyakrabban tünetmentesen, sárgaság 
nélkül zajlik le, de a tünetmentes betegek is fertőző forrásnak te-
kinthetők. A beteg a lappangási idő második felétől fertőz, majd a 
sárgaság megjelenése után (sárga színűvé válik a bőr és a szemek 
fehérjéje) a vírusürítés megszűnik. A fertőzött személlyel szoros 
kapcsolatban élőket életkorra való tekintet nélkül védőoltásban 
kell részesíteni. A fertőződést megelőzhetjük az általános higé-
nés rendszabályok betartásával (kézmosás). A folyamatos higénés 
kézfertőtlenítésen kívül a fertőző beteg, illetve az őt ápoló személy 
által használt tárgyakat is fertőtlenítsük (ágyneműk, fehérnemű, 
törülköző, fürdőkád, WC, kilincsek), melyhez vírusölő (virucid) 
hatású fertőtlenítőszert kell használni. Kézfertőtlenítéshez pl.: 
Clarasept folyékony szappan, Neomagnol tabletta (1 liter vízhez 
1-2 tabletta), HiGeen kézfertőtlenítő gél, textília fertőtlenítéséhez 
Hypó, Flóraszept alkalmazható! Fertőtlenítő mosogatáshoz, ta-
karításhoz pedig 400 ml HyPO ajánlott 10 liter vízhez vagy 10 
db Neomagnol tabletta 1 l vízhez. A betegség védőoltással meg-
előzhető, ez különösen ajánlott a gyermekközösségekben dolgo-
zóknak, valamint olyan vidékre utazóknak, ahol rosszabbak a 
higénés körülmények.    

                                                                      
ÁNTSZ Monori Nagykátai kistérségi Intézet

2010 március 27-én került megrendezésre a Zen Bu Kan 
Kempo szövetség által megrendezett gyermek Országos 
Bajnokság Kecskeméten. A 14 év alattiaknak rendezett 
bajnokságon több mint 100 versenyző vett részt, az ország 
összes klubjából.

A következő versenyszámokra lehetett nevezni: formagyakorlat, ön-
védelem, földharc, hárompontos küzdelem, chikare-kurabe, és viadal.

A nagykátai Meteor Kempo SE öt versenyzővel vett részt ezen a meg-
mérettetésen: Palkó Márk, Palkó Milán Sáfrán Péter, Lendvai Gergő és 
Fodor László Richárd.

Palkó Márk földharcban, és viadalban országos bajnok lett. 
Palkó Milán formagyakorlatban első helyezést ért el.  Sáfrán Péter föld-
harcban harmadik, chikare-kurabéban második, és viadalban első he-
lyezést ért el. Fodor László Richárd viadalban a dobogó harmadik fokára 
állhatott fel.

A hozzátartozók egy igen kemény, és színvonalas versenyt izgulhat-
tak végig. A nagykátai klub fiatal versenyzőinek eredményeit látva, igen 
biztató a jövőt illetően.

2010 április 10-én Jászárokszálláson rendeztek területi ver-
senyt. Ez már a sokadik árokszállási verseny, amelyen a nagyká-
tai Meteor SE részt vesz. Ennek a rendhagyó versenynek az a sajá-
tossága, hogy nem csak kemposok, Thai boxolók, és ökölvívók is 
rendszeresen neveznek. A nagykátai Meteor Kempo SE résztvevői:  
Gyerekek: Sáfrán Péter, és Nyekeczki Dániel. Nyekeczki Dani földharc-
ban nevezett, és magabiztosan besöpörte az aranyat két győztes küzde-
lemmel. Sáfrán Péter földharcban második lett, viadalban pedig első.  
Egy thai boxolót győzött le magabiztosan.

A felnőtt versenyzőink is hasonlóan jól szerepeltek. Sasvári Tamás 
földharcban második, viadalban első lett. Baráth Attila földharcban 
második, Sámson Zoltán viadalban első, Varga Béla földharcban máso-
dik, Blága Antal földharcban harmadik helyen végzett. Remélem ezeket 
a sikereket látva, egyre többen lesznek azok, akik szeretnék tudásukat, 
tapasztalatukat versenyeken is kamatoztatni

Fodor László 1.dan
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Gyermeknap
A Gyermeknapot május utolsó vasárnapján tartják.
Nincs ez másképp, Nagykátán sem, hiszen a város veze-

tése és a Művelődési Központ minden évben megrendezi 
a gyereknapot.

A gyermekek nagy része a karácsony és a Mikulás után 
talán ezt a napot várja a legjobban.

Az idén első alkalommal a rossz időnek köszönhetően 
a Művelődési Központban és annak környékén rendeztük 
meg, mely a szokatlan helytől függetlenül a visszajelzések 
alapján igazán jól sikerült.

Változatos színpadi produkciókkal, kézműveskedéssel, 
tréfás és logikai játékokkal, lufihajtogatással, arcfestéssel, 
sakkversennyel, óriáscsúzával, körhintával, ugrálóvárral 
különféle árusokkal vártuk az érdeklődőket.

Igazán örömteli, vidám és hangulatos napot töltöttünk 
együtt.

Köszönjük azoknak, akik támogatták, illetve segítsé-
günkre voltak a megszervezésben, illetve a lebonyolítás-
ban.

Összességében elmondható, hogy nincs a gyermeknap-
nál színesebb és különlegesebb ünnep a világon. Bárhol is 
legyünk, bármilyen nyelvet is beszéljünk, mindannyiunk 
számára fontos kincs a gyerek.       

nagykáta Város Önkormányzata 
Városi Művelődési Központ

városi pedagógusnap
2010. június 11-én pedagógusnap alkalmából két kiállítás nyílt 

a Tájházban. A Mátray Gábor  Általános Iskola 50 éve képekben, 
valamint állandó kiállításként „Iskola az 1950-es években”. Az 
állandó kiállítás anyagát Mizsei A. Tamás gyűjtötte és adomá-
nyozta a városnak. A kiállítást dr. Molnár István, a Váci Mihály 
Általános Iskola igazgatója nyitotta meg. 

A megnyitó után a művelődési házban a város polgármestere;  
Kocsi János fogadta az intézményekben dolgozó pedagógusokat. 
Köszöntőt mondott dr. Pap Terézia alpolgármester, majd ezt kö-
vetően Terék József és zenekara népzenei összeállítással szórakoz-
tatta a jelenlévőket.
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A Tápiómente Táncegyüttes bemutatta

ÚJ TAVASZ KÖSZÖNTŐ
műsorát

Együttesünk előző hétvégén, június 5-én, szombat este 19 órai 
kezdettel mutatta be, idei első önálló műsorát Nagykátán, a Mű-
velődési Központban, Új Tavasz Köszöntő címmel. A Nagykátai 
Művelődési ház színházterme zsúfolásig telt nézőkkel, mikorra 
a műsor kezdetét vette. Táncainkat most először Terék József és 
barátai kísérték, akik a táncszámok között az első részben Tá-
pió-vidéki, majd szatmári, ezt követően pedig a második részben 
bonchidai muzsikával szórakoztatták a közönséget. Az énekes 
testvérpár, Lendvai Zsanett és Nagy-Lendvai Adrienn, minde-
közben kiváló hangjukkal még tovább fokozták a nézőtéren ülők 
hangulatát. Műsorunk repertoárja ismét bővült, a felnőtt 
tánckar részéről egy kalotaszegi tánccal, az után-
pótlás részéről egy galgamenti tánccal és 
minden meglévő táncunk is finomítá-
sokon esett át. Az együttes gyerek 
és felnőtt tagjai majd két órán 
át, ropták önfeledt táncukat 
a színpadon, csizmákat, pa-
pucsokat nem kímélve. S 
nem hiába. A hosszadal-
mas felkészülést, a sok 
próbát, edzést és munkát 
végül a közönség tapsa 
és elismerése koronázta. 
A táncok hevében, új ka-
lotaszegi táncunkban Vá-
mos László táncoktatónk is 
megcsillantotta tánctudását 
és együtt csapta a legényekkel 
a csizmát és forgatta meg a lá-
nyokat sebesen.

Aki esetleg lemaradt volna, az leg-
közelebb Sülysápon, október 2-án láthatja 
ugyanezt az előadást, a Sülysápi Wass Albert műve-
lődési házban. Addig az együttes programja nagyvonalakban egy 
rövid egy hónapos szünettel folytatódik, majd néhány próbát kö-
vetően egy olaszországi turné következik, Alfonsine és Castiglio-
ne del Lago városokban és e városok környékén előadva műsora-
inkat. Hazatérés után, kezdődik a felkészülés a már hagyományos 
augusztus hónapban tartandó Nagykátai XXVII. tánctalálkozó-
ra, ahol sok remek együttessel együtt ismét koptathatjuk a szín-
padokat.

Zárásképpen az együttes köszöni minden a műsor létrehozá-
sát segítő résztvevőnek, a Támogatóinknak, a 

Nagykátai Önkormányzatnak, a Mű-
velődési ház dolgozóinak, Domján 

Lajosnak, Martonné Makláry 
Ágotának, Marton Gábor-

nak a sok munkát és támo-
gatást. Illetve Czakó Sán-

dornénak a konferálást 
és Bálint Dánielnek a 
fotózást. 

Terék József zene-
karának, névszerint: 
[Pál Mihály (hege-
dű), Könczei Bálint 

(brácsa), Dezider Olah 
(cimbalom), Terék Jó-

zsef (nagybőgő) és Rónai 
Lajos (fúvós)] is köszönjük, 

hogy el tudták vállalni az 
együttes kíséretét és zenéikkel 

színesítették a műsort.
Szeretném az együttes nevében ki-

emelten megköszönni odaadó, kitartó és türel-
mes munkáját és a szép ruhákat, Vámos Lászlónak és Vámosné 
Pieskó Csillának, akik már több éve tanítják be az együttes új ko-
reográfiáit. A műsorról készült képek a tapiokultura.hu internetes 
oldalon találhatóak.

Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát a műsoron és az 
együttes legközelebb még több nézőnek teheti emlékezetessé az 
estéjét!

ifj. Marton Gábor


